ACTIVIDAD 1
[image: ][image: ]
María Daniela Sanjuan Gutiérrez		LME4676

SENSIBILIDAD: 17/(17+28): .3777
ESPECIFICIDAD: 53/(53+2): .9636
VPP: 17/(17+2): .8947
VPN: 53/(53+28): .6543
CPP: .3777/(1-.9636): 10.3763 
CPN: (1-.3777)/.9636: 0.6458
IE: (17+53)/(17+53+2+28): 0.7
IY: .3777 + .9636-1: 0.3413
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Los valores obtenidos con el punto de corte
obtenido se encuentran tabulados y graficados en la seccién

Anexos.

Estos resultados se resumen en la siguiente Tabla:

Diagnéstico | Diagnstico Total
TBC(-) TBC (+)

Elaboraciony sefo n formato P, por s Ofina General do Sistema do Biboteca

El valor diagnostico del test de ADA. Ortiz Sanchez, Jose Manuel.
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Enfermo E=VN/ (VN +FP)
VPP =VP/ (VP +FP)
VPN =VN/ (VN +FN)
CPP=5/(1-E)
CPN=(1-5)/E
Negativo ‘ IE= (VP +VN)/ (VP + VN +FP + FN)
IY=S+E-1

‘ S=VP/(VP+FN)
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Positivo ‘

S = sensibilidad; E = especificidad; VPP = valor predictivo positivo; VPN = valor predic-
tivo negativo; CPP = cociente de probabilidad positivo; CPP = cociente de probabili-
dad negativo; IE = indice de exactitud; IY = indice de Youden.
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